

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

- 6626** *Corrección de errores, de la resolución, de fecha 29 de enero de 2014, de la Gerencia Regional de Salud de Castilla y León, por la que se anuncia procedimiento abierto para la celebración de un acuerdo marco con varios adjudicatarios de suministro de medicamentos (Somatropina) con destino a centros sanitarios dependientes de la Gerencia Regional de Salud (Expte 262/2013).*

Debido a una corrección de errores realizada en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige el procedimiento abierto para la celebración de un acuerdo marco con varios adjudicatarios para el suministro de medicamentos (Somatropina) con destino a centros sanitarios dependientes de la Gerencia Regional de Salud, se procede a la modificación de fechas del anuncio de licitación (BOE n.º 36, de 11 de febrero de 2014).

En la página 6160, punto 8.º.- Presentación de ofertas y solicitudes de participación,

donde dice:

- a) Fecha límite de presentación: 10 de marzo de 2014,

debe decir:

- a) Fecha límite de presentación: 17 de marzo de 2014.

En la misma página 6160, punto 9.º.- Apertura de ofertas (sobre de criterios evaluables mediante fórmulas),

donde dice:

- d) Fecha: 19 de marzo de 2014,

debe decir:

- d) Fecha: 25 de marzo de 2014.

Valladolid, 11 de febrero de 2014.- El Director Gerente de la Gerencia Regional de Salud (Resolución de 19 de abril del 2012, de delegación de firma). El Director General de Administración e Infraestructuras, José Ángel Amo Martín.

ID: A140007388-1